1 вариант.
1. Решить задачу.
В саду росло 2 ряда вишен по 27 деревьев в каждом и 9 яблонь. Во сколько раз меньше в саду яблонь, чем вишен?
2. Решить примеры.
85 + 35 : 5                           (92 – 87) ∙ 9
96 – 72 : 12 + 15                  8 ∙ 8 – 9 ∙ 4
7 ∙ (63 : 9 – 7)                      96 : 24
3. Заполнить пропуски.
210 см = … м … дм           82 мм = …см …мм                4 м 31 см = …. см            
504 см = …м …см             60 дм = …м
4 . Сравнить числа.
101 * 110            920 * 290            329 * 330
470 * 407            692 * 653            250 * 249
5. Выполнить деление с остатком, сделать проверку.
    24 : 5       47 : 9           23 : 3          15 : 4               
6. Задача. Длина прямоугольника 12 см, а ширина в 3 раза меньше. Найти периметр и площадь этого прямоугольника.

2 вариант.
1. Решить задачу.
В ларёк привезли 7 ящиков слив по 12 кг в каждом  и 42 кг винограда. На сколько больше привезли слив, чем винограда?
2. Решить примеры.
78 + 42 : 7                             (65 – 58) ∙ 8
78 – 19 ∙ 2 + 34                      9 ∙ 8 – 6 ∙ 7
5 ∙ (81 : 9 – 8)                        72 : 24
3. Заполнить пропуски.
120 см = … м … дм 	 420 см = …м … дм     		1м 50 см = …..см
34 мм = …см … мм	 70 дм = …м 
4. Сравнить числа.
202 * 220            370 * 270            350 * 349
405 * 450            296 * 298            400 * 399
5. Выполнить деление с остатком, сделать проверку.
42 : 8               31 : 4               	17 : 3               52 : 7               
6. Задача. Длина прямоугольника 4 см, а ширина в 4 раза больше. Найти периметр и площадь этого прямоугольника.

